
Obdelava podatkov 24. sobotne šole  (vprašalnik za učiteljice in učitelje) 

V 24. sobotni šoli je sodelovalo 31 mentoric, mentorjev in somentoric, somentorjev. 

Ene od delavnic se je udeležilo tudi  19 staršev. 

Rezultati so prikazani v %.  

1. Ali je sobotna šola izpolnila tvoja pričakovanja? 

 

Da. 100 Deloma. 0 Ne. 0 
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2. Kako si zadovoljen/-a s sodelovanjem učencev v tvoji skupini? 

Nisem. 0 Deloma. 0,5 Zelo. 99,5 
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3. Kako ocenjuješ svoje delo v delavnici? 

Manj uspešno. 0 Uspešno. 0 Zelo uspešno. 100 
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4. Oceni organizacijo 24. sobotne šole. 

Slaba. 0 Srednje dobra. 0 Dobra. 1 Zelo dobra. 99 
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5. Prosimo, da predlagaš, kaj bi se dalo spremeniti oziroma izboljšati. 

- Kuharska sobotna šola. 

- Potrebovali bi več posode. 

- Možnost prijave preko google-drive (prijavljajo razredniki). 

- Učence opozoriti na odgovornost prijavljanja (Če se prijavijo, naj se 

udeležijo.) 

 

 

Hvala za pohvale, predloge in spodbudne ideje. 

 

Mentoricam in mentorjem, zunanjim sodelavkam in sodelavcem se zahvaljujemo za 

izpeljavo jesenske sobotne šole.  

 

Želimo vam prijetne in mirne praznike. 

 



 

Maribor, 1. 12. 2017                           Obdelava: Branka Ribič Hederih 

 


